

**CALENDARUL ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT  
PENTRU ANUL ȘCOLAR 2023-2024**

PERIOADA	EVENIMENTUL
<b>10- 12 MAI 2023</b>	<b>Eliberarea/transmiterea anexelor fișelor de înscriere de la școala gimnazială pentru absolvenții care doresc sa participe la probele de aptitudini și probele de verificare a limbii engleze .</b>
<b>Până în 12 mai 2023</b>	Solicitarea recunoașterii și echivalării și depunerea documentelor necesare pentru recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la examene cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine și a rezultatelor la olimpiadele naționale cu proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu program bilingv de predare a unei limbi moderne de circulație internațională. • Părinții/tutorii legali solicită, pe baza unei cereri scrise, recunoașterea și echivalarea rezultatelor obținute la examene cu recunoaștere internațională pentru certificarea competențelor lingvistice în limbi străine cu Proba de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru admiterea în clasele a IX-a cu program bilingv de predare a unei limbi moderne de circulație internațională. De asemenea, se depun copii „conform cu originalul” ale documentelor /certificatelor/diplomelor obținute, în vederea recunoașterii și echivalării . Documentele se depun la Secretariatul școlilor de proveniență .
<b>15 MAI 2023 PROGRAM 9<sup>00</sup>-14<sup>00</sup></b> <b>16 MAI 2023 PROGRAM 9<sup>00</sup>-14<sup>00</sup></b>	<b>ÎNSCRIEREA PENTRU PROBELE DE APTITUDINI ȘI PROBELE DE VERIFICARE A CUNOȘTINȚELOR DE LIMBĂ ENGLEZĂ:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- CERERE TIP (se completează la Colegiu în momentul înscrierii);</li><li>- ANEXA LA FIȘA DE ÎNSCRIERE (de la secretariatul Școlii Gimnaziale);</li><li>- CERTIFICATUL DE NAȘTERE/ CARTE DE IDENTITATE, COPIE.</li></ul>
<b>17 MAI 2023</b>	<b>DESFĂȘURAREA PROBELOR DE VERIFICARE A CUNOȘTINȚELOR DE LIMBA ENGLEZĂ BILINGV : -ora 9<sup>00</sup> scris - ora 11<sup>00</sup> oral</b>
<b>18 MAI 2023</b>	<b>DESFĂȘURAREA PROBELOR DE APTITUDINI :</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• <b>ORA 9<sup>00</sup> PROBA DE APTITUDINI FIZICE</b></li><li>• <b>ORA 13<sup>00</sup> PROBA DE APTITUDINI ARTISTICE</b></li></ul>
<b>19 MAI 2023</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>ORA 9<sup>00</sup> INTERVIU</b></li><li>• <b>ORA 14<sup>00</sup> PROBA DE APTITUDINI MUZICALE</b></li></ul>
<b>22 MAI 2023</b>	<b>AFIȘAREA REZULTATELOR LA PROBELE DE APTITUDINI ȘI LA PROBELE DE VERIFICARE A CUNOȘTINȚELOR DE LIMBĂ ENGLEZĂ DEPUNEREA CONTESTATIILOR LA PROBA DE VERIFICARE A CUNOȘTINȚELOR DE LIMBĂ ENGLEZĂ-SCRIS</b>
<b>26 MAI 2023</b>	<b>AFIȘAREA REZULTATELOR FINALE, DUPĂ CONTESTAȚII LA PROBA DE VERIFICARE A CUNOȘTINȚELOR DE LIMBĂ ENGLEZĂ-SCRIS</b>
<b>29-30 MAI 2023</b>	<b>RIDICAREA ANEXELOR LA FIȘA DE ÎNSCRIERE DE LA UNITĂȚILE LA CARE CANDIDAȚII AU SUSȚINUT PROBELE DE LIMBA ENGLEZĂ ȘI RESPINȘI DE LA PROFILUL PEDAGOGIC</b>
<b>3-4 IULIE 2022</b>	<b>Elevii admiși la profilul pedagogic vor depune la secretariatul Colegiului <u>ADEVERINȚĂ CU MEDIA DE ADMITERE, eliberată de școala de proveniență.</u></b>
<b>5 IULIE 2022</b>	<b>Validarea de către Comisia Județeană de admitere a Inspectoratului Școlar Județean Constanța a <b>elevilor admiși la profilul pedagogic.</b></b>
<b>6 IULIE 2022</b>	<b>Ridicarea fișelor de înscriere a elevilor <b>respinsi</b> la profilul pedagogic.</b>

**NOTĂ :** Candidații vor fi prezenți în sălile de examen cu buletinul/pașaportul/carnetul de elev vizat în termen până la ora 8.30. Candidații NU vor pătrunde în sala de examen cu materiale nepermise, telefonul mobil sau cu orice alt dispozitiv electronic de înregistrat și/sau redare audio video (ceas SMART, casca bluetooth, etc.)

## PROFIL PEDAGOGIC

### **SPECIALIZĂRILE: *învățători-educatoare, educator-puericultor***

Admiterea elevilor în clasa a IX-a, în unitățile de învățământ preuniversitar cu profil pedagogic se face numai în urma unei selecții, prin probe de aptitudini specifice, cu următoarea structură:

#### **A. SPECIALIZĂRILE ÎNVĂȚĂTOR-EDUCATOARE ȘI EDUCATOR-PUERICULTOR**

##### **1. Proba de aptitudini muzicale**

Proba de aptitudini muzicale constă în verificarea aptitudinilor interpretative și a auzului muzical prin:

- a) intonarea unui cântec dintr-un repertoriu de cântece învățate în clasele I – VIII;
- b) reproducerea unor scurte motive ritmico-melodice (2 – 4 măsuri), desprinse din cântece pentru copii.

Aptitudinile investigate sunt: auzul specific, simțul ritmic, memoria muzicală, calitățile vocale.

##### **2. Proba de aptitudini fizice**

Proba de aptitudini fizice constă în verificarea aptitudinilor fizice prin:

- a) reproducerea, după model, a 2 – 3 exerciții de influențare specifică a aparatului locomotor;
- b) 3 – 4 elemente de gimnastică acrobatică din programul claselor V – VI, executate izolat;
- c) alergare 600 m – fără cerință de timp (cu efort moderat).

Aptitudinile investigate sunt: memoria motrică și coordonarea, starea funcțională a coloanei vertebrale, funcția specifică a sistemului cardio-respirator.

##### **3. Proba de aptitudini artistice**

Proba de aptitudini artistice constă în realizarea unei naturi statice cu două sau trei obiecte, tema plastică fiind propusă de comisie.

Aptitudinile investigate sunt: receptarea culorilor și a proporțiilor dintre obiecte și încadrarea echilibrată a formelor plastice într-un spațiu.

##### **4. Interviu**

Interviul constă în:

- a) lectură la prima vedere a unui text literar;
- b) conversație cu membrii comisiei pornind de la textul dat/ tema textului dat (se verifică capacitatea de înțelegere, de argumentare, de persuasiune, modurile de predare-preluare a cuvântului).

Prin interviu se evaluează aptitudinile de comunicare (inclusiv dicția) și de argumentare.

#### **NOTE:**

1. Probele de aptitudini se derulează cf. precizărilor Anexei 1 la OME nr. 5243/ 31.08.2022 – *Calendarul admiterii în învățământul liceal pentru anul școlar 2023-2024.*
2. Rezultatul fiecărei probe se apreciază cu ADMIS/RESPINS.
3. Respingerea la o probă atrage obținerea calificativului RESPINS la probele de aptitudini.
4. La probele de aptitudini nu se admit contestații.
5. Pentru fiecare probă de aptitudini, comisia este alcătuită din doi profesori de specialitate, de regulă un profesor de gimnaziu și unul de liceu.

Pentru a fi declarat **ADMIS** la profilul pedagogic, **la proba de verificare a cunoștințelor de limbă engleză**, candidatul trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute în Anexa 4 la OME nr. 5243/ 31.08.2022. Proba de **verificare a cunoștințelor de limbă engleză** se derulează cf. precizărilor Anexei 1 la OME nr. 5243/ 31.08.2022 – *Calendarul admiterii în învățământul liceal pentru anul școlar 2023-2024*.

Admiterea la specializările din cadrul profilului pedagogic, filiera vocațională, a candidaților care au obținut calificativul **ADMIS**, în conformitate cu prevederile de mai sus, se face în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere.

### **IMPORTANT!**

**6 iulie 2023** - Ridicarea/Transmiterea de la liceele vocaționale a anexei la fișa de înscriere a candidaților care nu au fost admiși la clasele pentru care au susținut probe de aptitudini. Candidaților care nu au fost admiși la clasele pentru care au susținut probe de aptitudini, precum și candidaților care au fost admiși dar care au declarat, în scris, că renunță la locul obținut, li se poate elibera, de către unitatea de învățământ gimnazial, fișa de înscriere, pentru completarea opțiunilor în vederea participării la repartizarea computerizată

Transmiterea, în format electronic, către Centrul național de admitere a listei candidaților declarați admiși, în fiecare județ, la clasele pentru care s-au susținut probe de aptitudini, prin confirmarea încheierii operațiunilor specifice în aplicația informatică.